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ADMINISTRAÇÃO 

 
 

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO 
EDITAL N° 003/2023 

 
CARGO:  

 
INSTRUÇÕES 

 
 

1- O Caderno de Questões contém 40 (quarenta) questões de múltipla escolha (A, B, C, D, E), sendo 10 
(dez) questões de Língua Portuguesa, 10 (dez) questões de Conhecimentos Gerais e Legislação e 20 
(vinte) questões de Conhecimentos Específicos, e uma Folha Intermediária de Respostas. 

 

2- Ao receber o material, confira no Cartão-Resposta, seu nome, número de inscrição, data de nascimento, 
RG e cargo. Qualquer irregularidade comunique imediatamente ao fiscal de sala. Não serão aceitas 
reclamações posteriores. 

 

3- A prova objetiva terá duração de 3 (três) horas, incluído, neste tempo, o preenchimento do Cartão-
Resposta. 

 

4- Leia atentamente cada questão e assinale, no Cartão-Resposta, a opção que responde corretamente a 
cada uma delas. O Cartão-Resposta será o único documento válido para a correção eletrônica. O pre-
enchimento do Cartão-Resposta e a respectiva assinatura serão de inteira responsabilidade do candi-
dato. Não haverá substituição do Cartão-Resposta por erro do candidato. 

 

5- Utilize a Folha Intermediária de Respostas para registrar as alternativas escolhidas. É proibido fazer 
qualquer outro tipo de anotação. Essa folha ficará em seu poder para conferência com o gabarito a ser 
publicado. 

 

6- Observe as seguintes recomendações relativas ao Cartão-Resposta: 
- A maneira correta de marcação das respostas é cobrir, fortemente, com esferográfica de tinta azul ou 

preta, o espaço correspondente à letra a ser assinalada. 
- Outras formas de marcação diferentes implicarão a rejeição do Cartão de Respostas. 
- Será atribuída nota zero às questões não assinaladas, ou com falta de nitidez, ou com marcação de 

mais de uma opção, bem como emendadas ou rasuradas. 
 

7- O fiscal de sala não está autorizado a alterar qualquer destas instruções. Em caso de dúvida, solicite a 
presença do coordenador local. 

 

8- Você poderá se retirar, definitivamente, da sala de realização da prova após transcorridos 60 (sessenta) 
minutos contados do seu efetivo início, sem levar o Caderno de Questões e o Cartão-Resposta. 

 

9- É permitido fazer anotações, cálculos, riscos e afins no Caderno de Questões. 
 

10- Após se identificar e se instalar na sala, você não poderá consultar qualquer material enquanto aguarda 
o horário de início da prova. 

 

11- Os 3 (três) últimos candidatos deverão permanecer na sala até que o último deles entregue o Cartão-
Resposta. 

 

12- Assine no local indicado no Cartão-Resposta e no Caderno de Questões. 
 

13- Ao terminar a prova, é de sua responsabilidade entregar ao fiscal o Cartão-Resposta e o Caderno de 
Questões. 

 

14- Não se esqueça de pegar seus pertences acondicionados em sala. 
 
 

Blumenau, 12 de novembro de 2023. 
 
 

BOA PROVA 

Realização: 
 

Nº de Inscrição: Nome do candidato: 
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Língua Portuguesa

O texto seguinte servirá de base para responder às
questões de 1 a 7.

Cortar         completamente         carne         e         laticínios         faz         bem         à
saúde?         O         que         diz         a         ciência

Mais         e         mais         pessoas         estão         comendo         refeições
vegetarianas         e         veganas         —         e         parte         do         motivo         é         que         isso
é         visto         como         mais         saudável.         A         BBC         buscou         as
evidências         sobre         o         impacto         na         saúde.

O         número         de         pessoas         que         diminuíram         o         consumo         de
carnes         e         laticínios         ou         cortaram         completamente         esses
alimentos         de         suas         dietas         tem         aumentado         na         última
década.

Em         2018,         segundo         o         Ibope,         30         milhões         de         brasileiros
não         comiam         nenhuma         carne         —         em         áreas         metropolitanas,
o         percentual         de         brasileiros         vegetarianos         havia         saltado         de
8%,         em         2012,         para         16%         em         2018,         segundo         o         instituto.         Já
no         Reino         Unido,         segundo         pesquisa         da         The         Vegan
Society,         o         número         de         veganos         quadruplicou         entre         2006         e
2018.

Uma         motivação         comum         para         quem         decide         deixar         o         bife
para         trás         são         os         benefícios         à         saúde.         A         dieta         vegana         é
geralmente         considerada         mais         rica         em         fibras         e         tem
índices         menores         de         colesterol,         proteínas,         cálcio         e         sal         do
que         a         dieta         onívora.

Mas         ainda         existem         conceitos         equivocados         e         a         eliminação
completa         de         carne,         peixe,         ovos         e         laticínios         de         nossas
dietas         gera         preocupações.

Uma         delas         é         se         uma         dieta         vegana         fornece         vitamina         B12
suficiente.         Essa         vitamina         ajuda         a         prevenir         danos         no
sistema         nervoso         e         é         encontrada         em         carnes,         peixes,         ovos
e         laticínios,         mas         não         em         frutas         ou         vegetais.

Recomenda-se         que         os         adultos         consumam         1,5
microgramas         de         vitamina         B12         por         dia.

"A         deficiência         de         B12         pode         levar         a         sintomas         neurológicos
irreversíveis         se         a         deficiência         se         prolongar         muito",         diz
Janet         Cade,         do         Grupo         de         Epidemiologia         Nutricional         da
Escola         de         Ciência         e         Nutrição         Alimentar         da         Universidade
de         Leeds,         no         Reino         Unido.

Um         estudo         recente         com         48         mil         pessoas         com         mais         de         18
anos         comparou         a         saúde         de         quem         come         carne,
pescetarianos         (aqueles         que         comem         peixes,         ovos         e
laticínios,         mas         não         carne         de         outros         animais)         e
vegetarianos,         incluindo         alguns         veganos         (aqueles         que
não         consomem         nenhum         tipo         de         carne,         nem         produtos
derivados         de         animais,         como         mel,         leite,         gelatina         ou         ovos).

Eles         descobriram         que         as         pessoas         com         dietas         veganas         e
vegetarianas         têm         menor         risco         de         doença         cardíaca,         mas
maior         risco         de         derrame,         em         parte,         possivelmente,         devido
à         falta         de         vitamina         B12.

Os         pesquisadores         descobriram         que         aqueles         que         não
comiam         carne         registraram         10         casos         a         menos         de         doenças
cardíacas         e         três         derrames         a         mais         a         cada         mil         pessoas,
em         comparação         com         carnívoros.

Disponível          em:

https://g1.globo.com/ciencia-e-saude/noticia/2020/02/23/cortar-complet

amente-carne-e-laticinios-faz-bem-a-saude-o-que-diz-a-ciencia.ghtml.

Acesso         em         26.10.2023

Questão 01
Das         afirmativas         a         seguir         sobre         o         texto,         assinale         a         que         é
correta:

I.O         texto         tem         características         que         o         aproximam         da
reportagem         publicada         no         jornalismo         digital         ou
webjornalismo.

II.O         autor         faz         uso         de         citação         direta         como         argumento         de
autoridade         para         ratificar         as         informações         apresentadas.

III.O         texto         foi         escrito         em         primeira         pessoa         e         nele
predominam         exemplos         tirados         do         senso         comum.

É         correto         o         que         se         afirma         em:

(A) I         e         II,         apenas.

(B) II,         apenas.

(C) I,         II         e         III.

(D) I,         apenas.

(E) III,         apenas.

Questão 02
O         texto         tem         como         objetivo         central:

(A) Apresentar         um         panorama         das         pesquisas         sobre         a
adoção         de         dietas         veganas         e         vegetarianas         no         mundo.

(B) Informar         os         leitores         sobre         aspectos         da         adoção         de
dietas         veganas         e         vegetarianas,         apresentando         prós         e
contras         dessas         dietas,         com         base         em         estudos
científicos         recentes.

(C) Explicar         os         diferentes         tipos         de         dietas         alimentares.

(D) Convencer         os         leitores         a         não         serem         veganos         ou
vegetarianos         a         partir         da         apresentação         de         possíveis
riscos         que         a         eliminação         de         alguns         alimentos         pode
trazer         à         saúde.

(E) Defender         a         adoção         de         dietas         com         restrição         de         carnes
e         laticínios,         com         base         em         pesquisas         sobre         a         vitamina
B12.
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Questão 03
Analise         as         afirmações         a         seguir         sobre         a         análise         sintática
de         períodos         extraídos         do         texto:

I.Em         "A         dieta         vegana         é         geralmente         considerada         mais         rica
em         fibras         e         tem         índices         menores         de         colesterol,         proteínas,
cálcio         e         sal         do         que         a         dieta         onívora.",         "A         dieta         vegana"         é
sujeito         simples         dos         verbos         SER         e         TER.

II.Em         "Recomenda-se         que         os         adultos         consumam         1,5
microgramas         de         vitamina         B12         por         dia.",         o         sujeito         do
verbo         RECOMENDAR         é         indeterminado,         já         o         sujeito         do
verbo         CONSUMIR         é         "os         adultos".

III.Em         "Um         estudo         recente         com         48         mil         pessoas         com         mais
de         18         anos         comparou         a         saúde         de         quem         come         carne,
pescetarianos         (aqueles         que         comem         peixes,         ovos         e
laticínios,         mas         não         carne         de         outros         animais)         e
vegetarianos         [..]",         o         verbo         COMPARAR         é         transitivo         direto
e         tem         como         sujeito         "Um         estudo         recente         com         48         mil
pessoas         com         mais         de         18         anos".

É         correto         o         que         se         afirma         em:

(A) II,         apenas.

(B) III,         apenas.

(C) I,         II         e         III.

(D) I,         apenas.

(E) I         e         II,         apenas.

Questão 04
Sobre         a         análise         sintática         do         período         composto,         analise
as         afirmações         a         seguir:

I.Em         "Recomenda-se         que         os         adultos         consumam         1,5
microgramas         de         vitamina         B12         por         dia.",         temos         um
período         composto         por         subordinação,         sendo         a         segunda
oração         subordinada         substantiva         objetiva         direta.

II.Em         "Os         pesquisadores         descobriram         que         aqueles         que
não         comiam         carne         registraram         10         casos         a         menos         de
doenças         cardíacas         e         três         derrames         a         mais         a         cada         mil
pessoas,         em         comparação         com         carnívoros.",         temos         um
período         composto         por         subordinação,         sendo         a         segunda
oração         subordinada         objetiva         direta         e         a         terceira         oração
subordinada         adjetiva         restritiva

III.Em         "Em         2018,         segundo         o         Ibope,         30         milhões         de
brasileiros         não         comiam         nenhuma         carne         —         em         áreas
metropolitanas,         o         percentual         de         brasileiros         vegetarianos
havia         saltado         de         8%,         em         2012,         para         16%         em         2018,
segundo         o         instituto.",         temos         um         período         composto         por
subordinação,         sendo         a         segunda         oração         subordinada
adverbial         comparativa.

É         correto         o         que         se         afirma         em:

(A) II         e         III,         apenas.

(B) I,         apenas.

(C) III,         apenas.

(D) I,         II         e         III.

(E) II,         apenas.

Questão 05
No         texto,         a         palavra         carnívoro         é         uma         palavra         composta
por         derivação         sufixal         a         partir         da         palavra         CARNE.
Assinale         a         alternativa         em         que         só         constam         palavras
retiradas         do         texto         que         são         compostas         por         derivação
prefixal         ou         sufixal:

(A) nutricional,         nervoso,         frutas,         vegetais

(B) metropolitana,         brasileiro,         irreversível,                  pescetariano

(C) completamente,         risco,         falta,         eliminação

(D) possivelmente,         ciência,         mel,         saúde

(E) percentual,         quadruplicou,         percentual,         conceito

Questão 06
Analise         o         parágrafo         a         seguir,         retirado         do         texto,         e         assinale
a         alternativa         que         apresenta         a         classe         gramatical         correta
das         palavras         destacadas,         seguindo         a         sequência         de         seu
aparecimento         no         texto:

Um         estudo         recente         com         48         mil         pessoas         com         mais         de         18
anos         comparou         a         saúde         de         quem         come         carne,
pescetarianos         (aqueles         que         comem         peixes,         ovos         e
laticínios,         mas         não         carne         de         outros         animais)         e
vegetarianos,         incluindo         alguns         veganos         (aqueles         que
não         consomem         nenhum         tipo         de         carne,         nem         produtos
derivados         de         animais,         como         mel,         leite,         gelatina         ou         ovos).

(A) artigo;         adjetivo;         substantivo;         pronome;         pronome;
verbo.

(B) numeral;         adjetivo;         substantivo;         advérbio;         pronome;
verbo.

(C) numeral;         pronome;         substantivo;         adjetivo;         advérbio;
verbo.

(D) numeral;         substantivo;         substantivo;         substantivo;
pronome;         substantivo.

(E) artigo;         pronome;         substantivo;         adjetivo;         advérbio;
verbo.
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Questão 07
Leia         a         afirmações         a         seguir         a         respeito         do         uso         de
pronomes         no         texto         como         recurso         coesivo         e         assinale         a
afirmativa         correta         em         relação         a         elas:

I.Na         sentença         "Uma         delas         é         se         uma         dieta         vegana
fornece         vitamina         B12         suficiente."         (5º         parágrafo)         -         as
palavras         sublinhadas         retomam         a         palavra
PREOCUPAÇÕES         (4º         parágrafo).

II.Também         no         quarto         parágrafo,         a         expressão         ESSA
VITAMINA         -         "Essa         vitamina         ajuda         a         prevenir         danos         no
sistema         nervoso         [...]"         -         refere-se         à         vitamina         B12.

III.No         trecho         "Eles         descobriram         que         as         pessoas         com
dietas         veganas         e         vegetarianas         têm         menor         risco         de
doença         cardíaca         [...]."         (9º         parágrafo),         o         pronome         ELES
refere-se         aos         pesquisadores         do         Grupo         de         Epidemiologia
Nutricional         da         Escola         de         Ciência         e         Nutrição         Alimentar         da
Universidade         de         Leeds.

É         correto         o         que         se         afirma         em:

(A) I         e         II,         apenas.

(B) I,         II         e         III.

(C) III,         apenas.

(D) I,         apenas.

(E) II,         apenas.

O texto seguinte servirá de base para responder às
questões de 8 a 9.

Canção         da         América

Amigo         é         coisa         pra         se         guardar

Debaixo         de         sete         chaves

Dentro         do         coração

Assim         falava         a         canção         que         na         América         ouvi

Mas         quem         cantava         chorou

Ao         ver         o         seu         amigo         partir

Mas         quem         ficou,         no         pensamento         voou

Com         seu         canto         que         o         outro         lembrou

E         quem         voou,         no         pensamento         ficou

Com         a         lembrança         que         o         outro         cantou

Amigo         é         coisa         pra         se         guardar

No         lado         esquerdo         do         peito

Mesmo         que         o         tempo         e         a         distância         digam:         Não

Mesmo         esquecendo         a         canção

O         que         importa         é         ouvir

A         voz         que         vem         do         coração

Pois         seja         o         que         vier         (seja         o         que         vier)

Venha         o         que         vier         (venha         o         que         vier)

Qualquer         dia,         amigo,         eu         volto         a         te         encontrar

Qualquer         dia,         amigo,         a         gente         vai         se         encontrar

Autoria:         Fernando         Brant         e         Milton         Nascimento

Questão 08
Assinale         a         alternativa         que         apresenta         uma         afirmação
correta         a         respeito         da         canção:

I.O         texto         utiliza         estratégias         de         personalização,         dessa
forma,         contempla         a         relação         entre         duas         pessoas
específicas,         não         podendo         a         situação         que         aborda         ser
generalizada         para         a         relação         entre         outras         pessoas.

II.A         mensagem         materializada         no         texto         fala         da         amizade
que         perdura         mesmo         quando         há         a         separação         física         entre
duas         pessoas.

III.A         letra         estabelece         uma         relação         entre         a         canção         e         a
lembrança         da         pessoa         ausente.

É         correto         o         que         se         afirma         em:

(A) II         e         III,         apenas.

(B) II,         apenas.

(C) I,         apenas.

(D) I,         II         e         III.

(E) III,         apenas.

Questão 09
A         partir         da         canção,         é         possível         afirmar         que,         em         sua
composição,         predomina         a         função:

(A) metalinguística

(B) emotiva

(C) poética

(D) fática

(E) referencial
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Questão 10
Nas         alternativas         a         seguir,         são         apresentados         trechos         de
textos         extraídos         da         internet         e         adaptados         para         este         edital.
Assinale         a         única         alternativa         correta         do         ponto         de         vista
gramatical         em         relação         à         afirmação         que         é         feita:

(A) No         extrato         de         texto         a         seguir,         o         uso         de         pontuação         está
inteiramente         correto:

"Organizações         como         o         Serviço         Nacional         de         Saúde         do
Reino         Unido         recomendam         que         crianças         entre         um         e
três         anos         consumam         350         miligramas         de         cálcio         por
dia         -         pouco         mais         de         meio         litro         de         leite.         Quando         se
trata         de         adultos,         entretanto,         as         pesquisas         sobre         o
efeito         do         leite         de         vaca         são         conflitantes."

(B) No         extrato         de         texto         a         seguir,         a         pontuação         está
equivocada,         em         virtude         da         vírgula         antes         da
conjunção         E:

"O         consumo         regular         da         semente         de         girassol,         fonte         de
vitamina         E,         ajuda         contra         os         sintomas         da         TPM.         Já         a
chia,         considerada         a         rainha         do         ômega         3,         é         boa         para         o
coração,         e         o         gergelim,         rico         em         cálcio,         é         ótimo         para         os
ossos.".

(C) No         extrato         de         texto         a         seguir,         o         uso         do         porquê         está
equivocado:

"Os         grupos         de         convívio         são         as         pessoas         que
influenciam         nossas         escolhas.         Um         exemplo         são         os
grupos         de         adolescentes.         Muitas         vezes,         mesmo         não
gostando         de         determinado         alimento,         o         jovem         pode
passar         a         consumi-lo         porque         os         colegas         todos
consomem         e         ele         quer         fazer         parte         do         grupo.".

(D) No         extrato         de         texto         a         seguir,         a         concordância         verbal
está         correta:

"Dez         milhões         de         brasileiros,         principalmente         mulheres,
tem         osteoporose         −         uma         doença         que         atinge         os         ossos
e         que         pode         ser         prevenida.         Ossos         mais         fracos
aumentam         o         risco         de         quedas,         principalmente         entre
os         idosos..".

(E) No         extrato         de         texto         a         seguir,         a         concordância         verbal
está         correta:

"As         pessoas         que         vivem         em         partes         do         mundo         onde         as
vacas         foram         domesticadas         -         começando         no         sudoeste
da         Ásia         e         se         espalhando         pela         Europa         -         só         passaram
a         serem         capazes         de         digerir         a         lactose         cerca         de         10         mil
anos         atrás."

Conhecimentos Gerais e Legislação

Questão 11
A         história         da         Petrobras         se         mistura         com         a         do
desenvolvimento         da         indústria         brasileira         e         a         sua
importância         para         a         economia         do         país         se         expressa         no
volume         de         operações         que         a         companhia         movimenta
(PETROBRAS,         2023).

I.Em         2023,         a         empresa         celebrou         70         anos.

II.A         Petrobras         foi         criada         no         governo         de         Juscelino
Kubitschek.

III.A         Petrobras         tornou-se         a         empresa         com         maior         potencial
de         geração         eólica         do         Brasil.

É         correto         o         que         se         afirma:

(A) I         e         II,         apenas.

(B) I,         apenas.

(C) II,         apenas.

(D) I,         II         e         III.

(E) III,         apenas.

Questão 12
Conforme         a         Lei         Ordinária         Municipal         n.º         7.564/2010,         em
seu         artigo         11:

O         tempo         de         serviço         público         objeto         de         contratação         por
tempo         ___________         será         computado         na         forma         prevista
em         ___________.

Assinale         a         alternativa         que         correta         e         respectivamente
completa         as         lacunas         no         excerto:

(A) determinado         ;         lei.

(B) indeterminado         ;         decreto.

(C) integral         ;         resolução.

(D) especializado         ;         norma.

(E) parcial         ;         parecer.
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Questão 13
"Declaro         promulgado         o         documento         da         liberdade,         da
dignidade,         da         democracia,         da         justiça         social         do         Brasil".
Essas         foram         as         palavras         ditas         pelo         presidente         da
Assembleia         Nacional         Constituinte,         o         então         deputado
federal         Ulysses         Guimarães,         na         sessão         solene         do
Congresso         Nacional         realizada         em         5         de         outubro         de         ____,
quando         a         atual         Constituição         Federal         foi         promulgada.

A         _______________________,         como         ficou         conhecida,
foi         um         virar         de         página         na         história         da         democracia
brasileira         e         trouxe         avanços         significativos         ao         conceder
direitos         e         garantias         a         milhões         de         brasileiras         e         brasileiros
até         então         colocados         à         margem         da         sociedade.         (TSE,
2023)

Assinale         a         alternativa         que         correta         e         respectivamente
completa         as         lacunas         no         excerto:

(A) 1990         ;         Constituição         Maior

(B) 1980         ;         Constituição         Democrática

(C) 1995         ;         Constituição         Transparente

(D) 1999         ;         Constituição         Magna

(E) 1988         ;         Constituição         Cidadã

Questão 14
"Este         lugar         e         esta         missão         são         a         um         só         tempo         resultado         e
ponto         de         partida         de         lutas         históricas         de         grupos
minorizados         para         vencer         uma         herança         estrutural         de
desigualdade         de         oportunidades         que         precisa         ser
superada         em         nossa         nação".         Esse         foi         o         discurso         da
primeira         magistrada         negra         da         história         do:

(A) Tribunal         Regional         do         Trabalho,         a         ministra         Rosa
Weber.

(B) Tribunal         de         Justiça         de         Santa         Catarina,         a         ministra
Sônia         Guajajara.

(C) Tribunal         de         Contas         do         Município,         a         ministra         Nísia
Trindade.

(D) Tribunal         Regional         Federal,         a         ministra         Carmen         Lúcia.

(E) Tribunal         Superior         Eleitoral,         a         ministra         Edilene         Lôbo.

Questão 15
No         seu         art.         3º,         a         Lei         Ordinária         Municipal         n.º         7.564/2010
afirma:

O         recrutamento         de         pessoal         será         realizado         mediante:

(A) concurso         público         de         provas,         com         prazo         de         validade
de         até         quatro         anos         contado         da         data         de         homologação
do         seu         resultado.

(B) processo         seletivo         público         simplificado         de         títulos,         com
prazo         de         validade         de         até         três         anos         contado         da         data
de         homologação         do         seu         resultado.

(C) concurso         público         de         títulos,         com         prazo         de         validade
de         até         cinco         anos         contado         da         data         de         homologação
do         seu         resultado.

(D) processo         seletivo         público         simplificado         de         provas         ou
de         provas         e         títulos,         com         prazo         de         validade         de         até
dois         anos         contado         da         data         de         homologação         do         seu
resultado.

(E) processo         seletivo         público         simplificado         de         provas,         com
prazo         de         validade         de         até         um         ano         contado         da         data         de
homologação         do         seu         resultado.

Questão 16
Com         base         no         art.         38         da         Lei         Orgânica         do         Município         de
Blumenau,         entre         outros,         são         objeto         de         leis
complementares         as         seguintes         matérias:

I.Criação,         estruturação         e         atribuição         dos         órgãos         da
Administração         Pública         Municipal.

II.Infrações         político-administrativa         do         Prefeito,         do
Vice-Prefeito,         do         Vereador         e         do         Servidor         Público
Municipal.

III.Código         de         Zoneamento         Urbano         e         direitos
suplementares         de         uso         e         ocupação         do         solo.

É         correto         o         que         se         afirma         em:

(A) I,         II         e         III.

(B) I         e         II,         apenas.

(C) II,         apenas.

(D) III,         apenas.

(E) I,         apenas.

MÉDICO ORTOPEDISTA E TRAUMATOLOGISTA - 1 6



Questão 17
A         Lei         Orgânica         do         Município         de         Blumenau,         em         seu         art.
20         A,         afirma:

A         Câmara         Municipal         poderá         ter         Frentes         Parlamentares,
de         caráter         permanente         ou         temporário,         para         a         aglutinação
de         forças         necessárias         ao         enfrentamento         de         problemas
sociais         determinados,         com         a         finalidade         de         firmar
parcerias         com:

I.o         Movimento         Social         Organizado

II.as         Organizações         Não         Governamentais

III.os         Órgãos         Governamentais

É         correto         o         que         se         afirma         em:

(A) I,         apenas.

(B) I         e         III,         apenas.

(C) I,         II         e         III.

(D) III,         apenas.

(E) II,         apenas.

Questão 18
De         acordo         com         a         Lei         Orgânica         do         Município         de
Blumenau,         __________________         é/são         exercido(s)         pela
Câmara         Municipal.         Ao         encontro         disso,         a         Câmara
Municipal         é         composta         de         vereadores         eleitos         pelo         voto
direto         e         secreto         para         cada         legislatura         entre         cidadãos
maiores         de__________________anos         e         no         exercício
dos         direitos         políticos.         Não         obstante,         número         de
vereadores         da         Câmara         Municipal         é         fixado         em
__________________,         a         partir         da         legislatura         2009/2012.

Assinale         a         alternativa         que         correta         e         respectivamente
completa         as         lacunas         no         excerto:

(A) o         Poder         Legislativo         ;         18         (dezoito)         ;         15         (quinze)

(B) o         Poder         Legislativo,         o         Poder         Executivo         e         o         Poder
Judiciário         ;         16         (dezesseis)         ;         25         (vinte         e         cinco)

(C) o         Poder         Judiciário         ;         25         (vinte         e         cinco)         ;         18         (dezoito)

(D) o         Poder         Legislativo         e         o         Poder         Executivo         ;         15         (quinze)
;         21         (vinte         e         um)

(E) o         Poder         Executivo         ;         21         (vinte         e         um)         ;         20         (vinte)

Questão 19
De         acordo         com         a         Lei         Orgânica         do         Município         de
Blumenau,         em         seu         art.         6º,         são         símbolos         do         Município         de
Blumenau:

(A) o         Selo,         a         Roda         Dentada         e         a         Estrela         de         Prata.

(B) o         Mascote,         o         Ramo         de         Flores         e         a         Âncora.

(C) o         Lábaro,         o         Livro         Aberto         e         a         Águia.

(D) o         Brasão,         a         Bandeira         e         o         Hino.

(E) o         Castelo,         as         Faixas         Vermelhas         e         o         Ramo         de         Trigo.

Questão 20
A         Lei         Ordinária         Municipal         n.º         7.564/2010         baseia-se         nos
termos         do         inciso         IX,         do         artigo         __________________.

Assinale         a         alternativa         que         corretamente         completa         a
lacuna         no         excerto:

(A) 38         da         Lei         de         Contratação         do         Município.

(B) 36         da         Lei         Orgânica         do         Estado         de         Santa         Catarina.

(C) 35         da         Lei         Orgânica         do         Município.

(D) 37         da         Constituição         Federal.

(E) 39         da         Constituição         do         Estado         de         Santa         Catarina.

Conhecimentos Específicos

Questão 21
Paciente         do         sexo         feminino,         10         anos,         é         admitida         em
hospital         com         queixa,         dor         e         edema         em         membro         inferior
após         a         prática         de         educação         física         há         3         horas.
Inicialmente,         foi         avaliada         e         tratada         com         suposto         quadro
de         fratura         simples,         mas         não         respondeu         com         melhora.         A
dor         aumentou         de         intensidade         e         houve         piora         acentuada
do         quadro.

A         paciente         foi         encaminhada         ao         serviço         de         ortopedia,         e
realizou         exames         de         imagem.         A         radiografia         evidenciou
lesão         óssea         com         destruição         medular         e         cortical         em         fêmur
distal,         com         presença         de         "raios         de         sol"         e         "casca         de
cebola".         A         ressonância         magnética         apresentou         massa         na
mesma         região.         Sobre         esse         caso,         assinale         o         diagnóstico
mais         provável         e         o         tratamento:

(A) Osteossarcoma;         quimioterapia         e         cirurgia         de
ressecção.

(B) Condrossarcoma;         quimioterapia.

(C) Osteossarcoma;         quimioterapia.

(D) Condrossarcoma;         quimioterapia         e         cirurgia         de
ressecção.

(E) Sarcoma         de         Ewing;         quimioterapia         e         cirurgia         de
ressecção.
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Questão 22
Genu         Varum         e         Genu         Valgum         são         deformidades         nos
joelhos         em         um         plano         frontal.         Sobre         isso,         registre         V,         para
verdadeiras,         e         F,         para         falsas:

(__)A         deformidade         em         valgo         é         aquela         na         qual         a
articulação         ou         extremidade         distal         do         osso         se         aproxima         da
linha         média.         A         distância         intercondilar         femoral         deve         ser
maior         que         5cm.

(__)A         deformidade         em         valgo         é         aquela         na         qual         a
articulação         ou         extremidade         distal         do         osso         se         aproxima         da
linha         média.         A         distância         intermaleolar         superior         deve         ser
superior         a         10cm.

(__)A         deformidade         em         varo         é         aquela         na         qual         a
articulação         ou         extremidade         distal         do         osso         se         aproxima         da
linha         média.         A         distância         intercondilar         femoral         deve         ser
igual         ou         maior         a         5cm.

Assinale         a         alternativa         com         a         sequência         correta:

(A) V         −         V         −         V.

(B) F         −         F         −         V.

(C) F         −         F         −         F.

(D) F         −         V         −         V.

(E) V         −         F         −         F.

Questão 23
O         pé         torto         congênito         (PTC)         é         a         deformidade         ortopédica
congênita         mais         frequente         (incidência         de         1         a         2         para         cada
mil         nascidos         vivos)         e         há         relatos         desde         os         tempos         mais
remotos.         É         uma         condição         multifatorial,         sendo         mais
comum         em         meninos         do         que         meninas         (na         proporção         de
2:1,         respectivamente).         Sobre         a         definição         das
deformidades         do         pé         congênito,         assinale         a         mais         correta:

(A) Um         pé         equino-varo,         com         adução         e         eversão         do         médio
e         antepé,         além         do         cavo.

(B) Um         pé         equino-varo,         com         abdução         e         eversão         do
médio         e         antepé,         além         do         cavo.

(C) Um         pé         calcâneo-varo,         com         abdução         e         supinação         do
médio         e         antepé,         além         do         cavo.

(D) Um         pé         equino-varo,         com         adução         e         supinação         do
médio         e         antepé,         além         do         cavo.

(E) Um         pé         calcâneo-varo,         com         adução         e         supinação         do
médio         e         antepé,         além         do         cavo.

Questão 24
Fraturas         são         definidas         como         perda         de         continuidade         de
um         osso.         Em         sua         maioria,         são         causadas         por         traumas         e
alta         energia         sobre         um         osso         previamente         hígido.         Quanto
à         classificação         das         fraturas,         assinale         a         alternativa
correta:

(A) De         acordo         com         o         traço,         podem         ser         abertas         ou
fechadas.

(B) De         acordo         com         a         lesão         de         partes         moles,         podem         ser
intra         ou         extra-articulares.

(C) De         acordo         com         o         traço,         podem         ser         simples,         em
cunha         ou         complexas.

(D) De         acordo         com         a         lesão         de         partes         moles,         podem         ser
simples,         complexas         ou         abertas.

(E) De         acordo         com         o         acometimento         articular,         podem         ser
abertas         ou         fechadas.

Questão 25
A         artrose         ou         osteoartrose         é         o         desgaste         da         cartilagem
que         reveste         as         articulações         (juntas).         É         um         fenômeno
natural         que         faz         parte         do         envelhecimento         do         organismo.
Sobre         esse         contexto,         analise         as         proposições         a         seguir:

I.Um         dos         sintomas         mais         comuns         é         rigidez         nas
articulações         no         período         da         manhã,         com         duração         de         pelo
menos         1         hora.

II.Perda         de         peso         e         fisioterapia         são         tratamentos
mandatórios         para         melhora         dos         sintomas.

III.As         principais         articulações         envolvidas         são         as         das         mãos
e         punhos.

É         correto         o         que         se         afirma         em:

(A) II,         apenas.

(B) II         e         III,         apenas.

(C) I         e         II,         apenas.

(D) I,         apenas.

(E) III,         apenas.
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Questão 26
Politraumas         são         definidos         como         mais         de         1         traumatismo,
não         importando         a         magnitude.         Sobre         o         assunto,         analise
as         proposições         a         seguir:

I.Trauma         é         a         principal         causa         de         morte         em         pessoas         de
até         45         anos.

II.No         primeiro         período,         ocorre         a         reanimação         aguda,         que
deve         ocorrer         em         3         horas.

III.Estabilização         de         fraturas,         fasciostomias         e         reparos
devem         ser         feitos         em         um         período         chamado         estabilização,
que         ocorre         de         1         a         48         horas.

É         correto         o         que         se         afirma         em:

(A) II         e         III,         apenas.

(B) I,         II         e         III.

(C) II,         apenas.

(D) I         e         II,         apenas.

(E) III,         apenas.

Questão 27
A         osteomielite         é         qualquer         infecção         óssea         que
compromete         a         cortical,         a         esponjosa         e         o         canal         medular.
Trata-se         de         uma         infecção         com         rápida         propagação,
podendo         comprometer         a         vida         do         paciente.         A         destruição
óssea         causada         pela         necrose         tende         à         cronificação         se         não
for         tratada.         Nesse         contexto,         analise         as         proposições         a
seguir:

I.A         osteomielite         hematogênica         aguda         inicia         na         região
metafisária         de         ossos         longos,         uma         vez         que         é         mais
vascularizada         por         se         tratar         de         uma         zona         de         crescimento.
Há         circulação         capilar         término-terminal,         em         que         pequenos
êmbolos         bacterianos         não         prosseguem         na         circulação,
ocasionando         o         foco         infeccioso         inicial.

II.O         sequestro         ósseo         surge         a         partir         de         um         descolamento
do         periósteo,         o         qual         aumenta         a         pressão         intraóssea,
resultando         em         um         fragmento         ósseo         com         isquemia         e
necrose.

III.A         transição         da         fase         aguda         para         acrônica         ocorre         a
partir         da         formação         do         osso         necrosado         por         isquemia,         fato
que         demora         entre         7         a         10         dias.

É         correto         o         que         se         afirma         em:

(A) II         e         III,         apenas.

(B) I         e         II,         apenas.

(C) I,         apenas.

(D) II,         apenas.

(E) I         e         III,         apenas.

Questão 28
A         qualidade         do         exame         radiográfico         é         determinada         a
partir         da         análise         de         duas         propriedades         fotográficas
(densidade         e         contraste)         e         de         duas         propriedades
geométricas         (detalhe         e         distorção).         Sendo         assim,         assinale
a         alternativa         que         contém         a         explicação         correta         dessas
propriedades:

(A) Detalhe         radiográfico         é         a         deformação         ou         distorção         da
forma         da         estrutura         radiografada.         Essa         distorção         pode
ser         do         tamanho         ou         da         forma         do         objeto.

(B) Contraste         radiográfico         é         a         precisão         ou         nitidez
geométrica         com         a         qual         as         linhas         estruturais         são
representadas         na         radiografia.

(C) Densidade         radiográfica         é         o         grau         de         tonalidade         da
radiografia.         Esse         fator         é         controlado         com         base         na
distância         da         fonte         de         radiação         (sendo         comumente
utilizada         uma         distância         padrão)         e         na         relação         entre         a
miliamperagem         e         o         tempo         de         exposição,         ou         seja,         a
miliamperagem-segundo         (mAs).

(D) Contraste         radiográfico         é         o         grau         de         tonalidade         da
radiografia.         Esse         fator         é         controlado         com         base         na
distância         da         fonte         de         radiação         (sendo         comumente
utilizada         uma         distância         padrão)         e         na         relação         entre         a
miliamperagem         e         o         tempo         de         exposição,         ou         seja,         a
miliamperagem-segundo         (mAs)

(E) Densidade         radiográfica         é         a         deformação         ou         distorção
da         forma         da         estrutura         radiografada.         Essa         distorção
pode         ser         do         tamanho         ou         da         forma         do         objeto.

Questão 29
Sobre         a         doença         de         Legg-Calvé-Perthes,         analise         as
proposições         a         seguir:

I.É         uma         causa         de         necrose         isquêmica         ou         avascular         da
epífise         proximal         do         fêmur         em         crescimento.

II.É         idiopática,         mas         pode         ter         fatores         causais         associados,
tais         como         oclusão         trombótica         de         pequenas         veias         de
drenagem         femoral,         propiciada         por         trauma         leve         em         uma
criança         geneticamente         suscetível.

III.A         fase         de         fragmentação         é         assintomática.

É         correto         o         que         se         afirma         em:

(A) I         e         III,         apenas.

(B) I         e         II,         apenas.

(C) II         e         III,         apenas.

(D) II,         apenas.

(E) III,         apenas.
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Questão 30
O         diagnóstico         e         a         gestão         da         osteopenia         são         essenciais
na         prevenção         da         osteoporose.         Considerando         a
densidade         mineral         óssea         e         os         fatores         de         risco
associados,         registre         V,         para         verdadeiras,         e         F,         para
falsas:

(__)Osteopenia         é         definida         pela         perda         de         1         a         2,5
desvios-padrão         identificados         à         densitometria         óssea.

(__)Os         fatores         de         risco         incluem         raça         branca,
osteogênese         imperfeita,         sexo         feminino,         alcoolismo,
tabagismo,         má         nutrição         e         deficiência         de         cálcio.

(__)Até         que         haja         fratura,         é         uma         doença         assintomática.

Assinale         a         alternativa         com         a         sequência         correta:

(A) V         −         V         −         V.

(B) F         −         V         −         V.

(C) F         −         F         −         F.

(D) V         −         F         −         F.

(E) V         −         F         −         V.

Questão 31
No         que         diz         respeito         às         doenças         osteomusculares
ocupacionais         relacionadas         ao         trabalho,         há         fatores         de
risco         para         LER         e         DORT.         Sobre         tais         fatores,         registre         V,
para         verdadeiras,         e         F,         para         falsas:

(__)Elevação         dos         ombros         e         abdução         dos         membros
superiores.

(__)Abdução         e         flexão         dianteira         demandando         cargas
estáticas         nos         ombros.

(__)Flexão         dos         punhos.

Assinale         a         alternativa         com         a         sequência         correta:

(A) V         −         V         −         V.

(B) V         −         V         −         F.

(C) V         −         F         −         F.

(D) F         −         V         −         V.

(E) F         −         F         −         F.

Questão 32
Um         adolescente,         do         sexo         masculino,         com         18         anos,
apresenta         quadros         de         lombalgia         e         cervicalgia         intensa,
com         artralgia         em         ombros,         joelhos         e         dores         abdominais.
Foi         levantada         a         hipótese         de         espondilite         anquilosante.
Assinale         a         alternativa         que         apresenta         os         exames
laboratoriais         de         marcadores         genéticos         auxiliariam         nesse
diagnóstico:

(A) HLA-DR.

(B) HLA-DQ2.

(C) HLA-B27.

(D) HLA-DR4.

(E) HLA-DQ8.

Questão 33
Em         relação         às         competências         e         atribuições         da         União,         dos
Estados,         do         Distrito         Federal         e         dos         Municípios         na         gestão
e         financiamento         do         Sistema         Único         de         Saúde         (SUS),
assinale         a         alternativa         correta:

(A) Compete         à         direção         estadual         do         SUS         formular,         avaliar
e         apoiar         políticas         de         alimentação         e         nutrição.

(B) Compete         exclusivamente         à         União,         a         organização         e         a
coordenação         do         sistema         de         informação         de         saúde.

(C) É         de         competência         exclusiva         dos         estados         a
elaboração         da         proposta         orçamentária         do         Sistema
Único         de         Saúde         (SUS),         de         conformidade         com         o
plano         de         saúde.

(D) A         execução         de         serviços         de         vigilância         epidemiológica
é         uma         competência         da         direção         municipal         do         SUS.

(E) Não         é         uma         atribuição         dos         municípios         a         elaboração
de         normas         técnicas         e         estabelecimento         de         padrões         de
qualidade         e         parâmetros         de         custos         que         caracterizam
a         assistência         à         saúde.

Questão 34
Acerca         da         gestão         colegiada         do         Sistema         Único         de         Saúde
(SUS),         analise         as         afirmações         a         seguir.         Marque         V,         para
verdadeiras,         e         F,         para         falsas:

(__)A         Conferência         de         Saúde         reunir-se-á         a         cada         dois
anos         com         a         representação         dos         vários         segmentos         sociais,
para         avaliar         a         situação         de         saúde         e         propor         as         diretrizes
para         a         formulação         da         política         de         saúde         nos         níveis
correspondentes.

(__)O         Conselho         Nacional         de         Secretários         de         Saúde
(Conass)         e         o         Conselho         Nacional         de         Secretários
Municipais         de         Saúde         (Conasems)         terão         representação
no         Conselho         Nacional         de         Saúde.

(__)A         representação         dos         usuários         nos         Conselhos         de
Saúde         e         Conferências         será         paritária         em         relação         ao
conjunto         dos         demais         segmentos.

Assinale         a         alternativa         com         a         sequência         correta:

(A) V         −         F         −         V.

(B) F         −         F         −         V.

(C) V         −         V         −         F.

(D) F         −         V         −         V.

(E) F         −         V         −         F.
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Questão 35
O         Sistema         Único         de         Saúde         (SUS),         maior         sistema         público
de         saúde         do         mundo,         atende         mais         de         190         milhões         de
pessoas         todos         os         anos,         sempre         de         forma         integral         e
gratuita.         Para         funcionar         bem,         um         sistema         dessa
complexidade         precisa         ser         organizado         em         diferentes
níveis         de         atenção         e         assistência         à         saúde.

(Fonte:         https://aps.saude.gov.br)

Sobre         os         níveis         de         assistência         do         SUS,         assinale         a
alternativa         correta:

(A) O         SAMU         192         atende         urgências         e         emergências         de
natureza         clínica,         cirúrgica,         traumática,         obstétrica,
pediátrica,         psiquiátrica,         e         se         enquadra         no         nível         de
assistência         terciária         do         mais         complexo         e
especializado.

(B) As         Unidades         Básicas         de         Saúde         (UBS),         conhecidas
em         muitos         locais         como         postos         de         saúde,         realizam
ações         e         atendimentos         voltados         à         prevenção         e
promoção         à         saúde.

(C) No         nível         de         atenção         primária         da         saúde,         os
profissionais         podem         atuar         apenas         nas         unidades         de
saúde.

(D) O         exemplo         mais         claro         do         atendimento         de         alta
complexidade         é         a         UPA         24h,         que         funcionam         24         horas
por         dia,         sete         dias         por         semana         e         pode         atender         grande
parte         das         urgências         e         emergências.

(E) A         atenção         especializada         é         dividida         em         dois
elementos         (atenção         secundária         e         terciária),         que         são,
respectivamente,         alta         e         média         complexidade
(ambulatorial         e         especializada         hospitalar).

Questão 36
Sobre         a         humanização         do         cuidado         no         Sistema         Único         de
Saúde         (SUS),         analise         as         afirmações         a         seguir:

I-         A         Política         Nacional         de         Humanização         (PNH)         afirma         que
a         inclusão         dos         trabalhadores         na         gestão         é         fundamental
para         que         eles,         no         dia         a         dia,         reinventem         seus         processos
de         trabalho         e         sejam         agentes         ativos         das         mudanças         no
serviço         de         saúde.

II-         Um         SUS         humanizado         reconhece         cada         pessoa         como
legítima         cidadã         de         direitos         e         valoriza         e         incentiva         sua
atuação         na         produção         de         saúde.

III-         Para         a         humanização         do         cuidado,         é         importante         dar
visibilidade         à         experiência         dos         trabalhadores,         mas         nunca
os         incluir         na         tomada         de         decisão         nos         processos         de
trabalho.

É         correto         o         que         se         afirma         em:

(A) I         e         II,         apenas.

(B) II,         apenas.

(C) III,         apenas.

(D) I,         apenas.

(E) I         e         III,         apenas.

Questão 37
Sobre         os         indicadores         de         saúde,         assinale         a         alternativa
correta:

(A) Os         indicadores         de         saúde         podem         ser         classificados
como         negativos         (taxa         de         mortalidade)         e         positivos
(expectativa         de         vida).

(B) A         taxa         de         mortalidade         infantil         não         deve         ser         utilizada
para         avaliar         as         condições         de         vida         de         uma         população
e         o         nível         de         desenvolvimento         de         uma         população.

(C) A         taxa         de         mortalidade         geral         é         calculada         pelo         n.º         total
de         óbitos         em         um         determinado         período         dividido         pela
metade         da         população         total.

(D) A         taxa         de         mortalidade         infantil         pode         ser         calculada         pelo
n.º         total         de         óbitos         em         menores         de         2         anos         no         período
dividido         pelo         número         de         nascidos         vivos         no         período.

(E) A         mortalidade         infantil         e         materna         nunca         são
consequências         de         falta         de         infraestrutura         e
desorganização         dos         serviços         de         saúde.

Questão 38
Em         relação         às         bases         conceituais         da         epidemiologia,
analise         as         afirmações         a         seguir:

I-A         epidemiologia         tem         como         princípio         básico         o
entendimento         de         que         os         eventos         relacionados         à         saúde,
como         doenças,         e         seus         determinantes         se         distribuem         ao
acaso         entre         as         pessoas.

II-Em         epidemiologia,         o         risco         pode         ser         definido         como         "o
grau         de         probabilidade         da         ocorrência         de         um         determinado
evento".

III-O         processo         saúde-doença         constitui-se         das         etapas
pelas         quais         passa         o         indivíduo,         ou         a         população,         durante         o
processo         de         adoecimento,         levando-se         em         consideração
todas         as         variáveis         que         influenciam         a         saúde         e         as
doenças,         bem         como         seus         desfechos:         a         cura         ou         a         morte.

É         correto         o         que         se         afirma         em:

(A) II,         apenas.

(B) I,         apenas.

(C) II         e         III,         apenas.

(D) III,         apenas.

(E) I         e         II,         apenas.
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Questão 39
Em         um         ambiente         de         trabalho         diversificado,         um         grupo         de
colegas         está         enfrentando         dificuldades         nas         relações
interpessoais.         O         time         é         formado         por         pessoas         de
diferentes         idades,         culturas         e         origens,         o         que         tem         gerado
conflitos         e         mal-entendidos.         Como         líder         de         equipe,         você         é
responsável         por         promover         um         ambiente         saudável         e
produtivo.         Diante         dessa         situação,         assinale         a         alternativa
que         apresenta         uma         abordagem         eficaz         para         resolver         os
problemas         nas         relações         humanas         no         trabalho:

(A) Promover         um         treinamento         de         sensibilização         sobre
diversidade         e         inclusão,         incentivando         a         empatia         e         a
compreensão         das         diferenças,         para         promover         um
ambiente         mais         respeitoso         e         inclusivo.

(B) Separar         os         colegas         em         subgrupos         com         base         em
suas         afinidades         culturais         e         de         idade,         permitindo-lhes
trabalhar         separadamente         para         evitar         conflitos.

(C) Ignorar         os         conflitos         e         esperar         que         os         colegas
resolvam         as         diferenças         por         conta         própria,
acreditando         que         o         tempo         vai         curar         as         desavenças.

(D) Transferir         os         colaboradores         em         conflito         para
diferentes         departamentos         ou         filiais         da         empresa,
evitando,         assim,         a         interação         direta         entre         eles.

(E) Criar         competições         internas         entre         os         colegas         para
estimular         a         colaboração         e         a         aproximação,
acreditando         que         a         competição         saudável         resolverá         os
problemas         de         relacionamento.

Questão 40
Em         uma         repartição         pública,         você,         enquanto         servidor,
descobre         que         um         colega         de         trabalho         está         envolvido         em
atividades         corruptas,         desviando         fundos         públicos         para         seu
benefício         pessoal.         Você         se         encontra         diante         de         um         dilema
ético:         denunciar         o         colega         e         arriscar         represálias         ou
permanecer         em         silêncio         para         evitar         problemas.         Como
servidor         público,         qual         seria         a         ação         mais         ética         e
justificável         a         ser         tomada         nesse         caso?

(A) Apresentar         uma         denúncia         anônima         aos         órgãos         de
controle         e         corregedoria,         visando         à         preservação         da
integridade         do         serviço         público         e         à         responsabilização
do         colega         infrator.

(B) Abordar         diretamente         o         colega         envolvido         nas
atividades         corruptas,         pedindo-lhe         para         parar         com         tal
comportamento         e         alegando         que         a         honestidade         é
essencial         no         serviço         público.

(C) Ignorar         o         comportamento         do         colega         e         focar         apenas
em         suas         próprias         responsabilidades,         acreditando         que
não         é         sua         responsabilidade         denunciar         os         outros.

(D) Conversar         com         um         superior         hierárquico         de         confiança
para         buscar         orientação         sobre         como         proceder         diante
da         situação         e         avaliar         se         vale         à         pena         fazer         uma
denúncia.

(E) Conversar         com         o         colega         infrator,         aconselhando-o         a
parar         com         suas         atividades         corruptas         e         alertando-o
sobre         as         possíveis         consequências         legais         e         éticas         de
suas         ações.
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Questões RESPOSTAS 

01 A B C D E 
02 A B C D E 
03 A B C D E 
04 A B C D E 
05 A B C D E 
06 A B C D E 
07 A B C D E 
08 A B C D E 
09 A B C D E 
10 A B C D E 
11 A B C D E 
12 A B C D E 
13 A B C D E 
14 A B C D E 
15 A B C D E 
16 A B C D E 
17 A B C D E 
18 A B C D E 
19 A B C D E 
20 A B C D E 

Questões RESPOSTAS 
21 A B C D E 
22 A B C D E 
23 A B C D E 
24 A B C D E 
25 A B C D E 
26 A B C D E 
27 A B C D E 
28 A B C D E 
29 A B C D E 
30 A B C D E 
31 A B C D E 
32 A B C D E 
33 A B C D E 
34 A B C D E 
35 A B C D E 
36 A B C D E 
37 A B C D E 
38 A B C D E 
39 A B C D E 
40 A B C D E 

 
 
 

INFORMAÇÕES  
 
O inteiro teor da prova e o gabarito preliminar da Prova Objetiva serão divulgados até as 20h do dia 
13 de novembro de 2023, no endereço eletrônico http://concursos.furb.br/, link Prefeitura Municipal 
de Blumenau – Processo Seletivo Público Simplificado - Edital n.º 003/2023. 
 
O candidato que tiver qualquer discordância em relação às questões da Prova Objetiva ou ao gabarito  
preliminar divulgado poderá interpor recurso no período compreendido entre 8h do dia 14 de novem-
bro de 2023 e 23h59min do dia 15 de novembro de 2023. 
 

 
 

Blumenau, 12 de novembro de 2023. 
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